Правильные ответы на задания контрольной работы №2

Задание 1 «Карта – язык географии»
1. Южный тропик. (1 балл)
1. 120 м (3 балла)
1. 1:25000. Линейная величина минутного интервала дуги меридиана составляет 1852 м (3 балла)
1. На 161 км.(3 балла)

 Задание 2 Географическая оболочка, 
1. Да. Поступление солнечной радиации, космическое вещество в земном пространстве (метеоры), приливно-отливные явления под воздействием Луны и Солнца.
1. А.А. Григорьев.
1. Гигантская волна, образующаяся при землетрясении в океане.
1. Сейсмограф.
1. Азот – 78,084; кислород – 20,946; углекислый газ – 0,032 (%).
1. Защита всего живого на Земле от радиоактивного солнечного излучения.
1. Устойчивые ветры, периодически меняющие свое направление; летом дуют с океана, зимой – с суши; свойственны тропическим областям и некоторым приморским странам умеренного пояса (Дальний Восток). Муссонный климат характеризуется повышенной влажностью в летний период. «Сезон».
1. Б) тропосфера;  Г) стратосфера; В) мезосфера; А) ионосфера.
1. А) западные – в тропических широтах.
1. В) опреснение морских вод реками.
(10 баллов)
Задание 3 «Население и политическая карта Земли»
1. А 2; Б 3; В 4;  Г 1. (4 балла)
1. Ассимиляция (1 балл)
1. А 4; Б 3; В 1; Г 2.(4 балла)
1. А, Г (1 балл)



